1. 3.1 Encontre o potencial médio em uma superficie esférica de raio

R devide a uma carga g localizada dentro ga superficie. Mostre
que
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onde V... €0 potencial no centro devido a todas a cargas exter-
nas, e it é a carga interna.

V'Nc,cl_ 1L 4 JE‘E"?ACT}_@ i:iﬁfcld? . 9 K2
Ha R&= T 49n (R'?’ 2 <_ iﬂg@lﬂ)ﬁﬂ# Liox Uyl D,,é
e
9 |
N\ we * < 2, - >
d = =~ | g2, 2 - 9R2 ot D :

h"‘-'-n_

Viaed = _2 Euﬂgw h'?‘-l-q?ﬁ_% - QR?%E?’—-@”ZE
ZxX g+ R




VME&I-— °p (2+@"'?_ﬁ() oy O =2 £ R =6 2 -RK <®©

Hl.f{':lxn?.-R} l-a*'ﬂl e 2 'l_q
me:l = 7 = T‘ﬁﬁi_ z -K
-aﬂ'?‘by_ﬂ.ﬁi
\(H'Lt:ﬁl = 7 *K’BZT-_*? — = \/“\EGL: h )
U Tox?2 RZ 0 4T Yo RS A% B
Wmnaf'r,:? g uC vn'zc?;{ = V-:enfi*'u + Qunl”
Ly TE&R
Se 5\_1 Qﬁﬂ_k" =D \l(m.&i«.-n# z QLﬂ\—H =
i s R

\rlﬂ'Le_cLe.& = Yesab —0 -\[MEA SN et gm[\"+\fma-l e,d_‘
Vel - \/canf | @Pcn f

Ty R




3. 3.7

(a) Com auda da lei dos cossenos, mostre que o potencial na su-
pedicie de uma eslera condulora com raio R, alerrada, devido a
uma carga 4 a uma distincia a > K do centro, é
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onde r e # sdo as coordenadas esféricas quando o eixo z passa
pela carga g.
(b) Encontre a carga superficial induzida na esfera, em fungao de

A | raraenconlrar a carga L 1 .
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5. 3.1z Encontre o potencial no sistema da Hg. 3.17, supondo que a -0 =¥ \l =0
fronteira em x = 0 consista de duas ldminas metilicas: uma, que - o
vai de v = 0 a y = a/ 2, estd no potencial V;, enquanto a outra, que (é = -
vaide y =a/2ay=a, -E*_wil.é no potencial — V.
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6. 3.13 Suponha agora que, no sistema da Fig. 3.17, a lamina em
r = 0 seja um condutor no potencial V, . Determine a densidade
de carga nessa lamina.
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7. 3.14 Uma calha metdlica retangular corre paralelamente ao eixo z,
de —oo a o0, Trés de seus lados,emy = 0,y = a ex = (), estido
aterrados. O quarto lado, em x = b, estd num potencial V (y).

Encontre uma formula geral para o potencial dentro da calha
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8. 3.15 Uma caixa cibica, com arestas a, consiste de cinco placas de . Vo (i) V=0 when z =0,
metal, soldadas umas as outras e aterradas, como na Fig. 3.23. O g (ii) V =0 when x = a,
topo € uma placa metdlica separada, isolada das outras e mantida (iii} V =0 when y=0,
no potencial ¥, . Encontre o potencial no interior da caixa. I . _ (in,r) V =0 when y = a,

Newy ) = X(z) V()2 () 4R (v) V=0 whenz=0,
(vi) V=V, when z = a
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9. 3.17 Suponha que o potencial na superficie de uma esfera seja Vj; .
Encontre o potencial dentro e fora, pelo método de separacdo de
variaveis.
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